



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

## **В Салехарде мужчина признан виновным в приготовлении к даче взятки сотруднику правоохранительных органов**

Собранные Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (приготовление к даче взятки должностному лицу, в крупном размере).

По данным следствия и суда, в городе Салехарде в ночь на 9 на 10 октября 2020 года мужчина управляя автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, нарушил правила дорожного движения, в связи с чем был остановлен инспектором ГИБДД ОМВД России по г.Салехарду. При составлении протокола мужчина, с целью избежать ответственности за совершенное административное правонарушение, предложил сотруднику полиции взятку в размере 30 тысяч рублей. Получив предупреждение о привлечении его к уголовной ответственности за совершение противоправного деяния, мужчина вновь предложил указанную сумму, после чего инспектор ГИБДД сообщил о происшествии в дежурную часть полиции.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере 900 тысяч рублей. До приведения приговора суда в исполнение в части имущественного взыскания, сохранен наложенный постановлением суда арест на два автомобиля, принадлежащие осужденному, в полном объеме.

09 Марта 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1546311>